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V národním kole soutěže Jessup zvítězil tým
Právnické fakulty Univerzity Karlovy
Tisková zpráva

Národní kolo 57. ročníku největší mezinárodní soutěže Philip C. Jessup International Law Moot Court
Competition (zkráceně Jessup) skončilo vítězně pro studenty Právnické fakulty Univerzity Karlovy v
Praze. Poměřování vědomostí i praktických schopností v oblasti mezinárodních právních sporů se
letos odehrálo v reáliích ne nepodobných kauze Edwarda Snowdena.

Advokátní kancelář White & Case je již devátým rokem sponzorem této studentské soutěže,
organizace letošního národního kola v Brně se opět ujalo Centrum pro lidská práva a demokratizaci.
Tým studentů práv z Prahy si lokálním vítězstvím zajistil účast v mezinárodním kole soutěže Jessup,
které proběhne od 27. března do 2. dubna 2016 ve Washingtonu, D.C. Letos se do největší a nejstarší
soutěže studentů práv Jessup zapojí celkem přes 550 škol z více než 80 zemí světa.

„Jessup je studentská soutěž v oblasti mezinárodního práva veřejného, která má v právnické
komunitě po celém světě obrovské renomé.  Je nám proto ctí, že jako jedna z předních
mezinárodních advokátních kanceláří můžeme přispět k jejímu rozvoji v České republice a
účastnícím se studentům pomoci v jejich vzdělávání. Z vlastních zkušeností vím, že pro všechny
studenty je tato soutěž především jedinečnou příležitostí  ke zlepšování písemného a ústního projevu,
což jsou stěžejní dovednosti pro budoucí kariéru každého právníka,“ uvedl Ivo Janda, partner
pražské kanceláře White & Case.

Soutěž Jessup srovnává výkony jednotlivých týmů v simulovaném sporu před mezinárodním soudním
tribunálem, který ověří, zda se studenti dobře orientují ve složité problematice mezinárodního práva
veřejného a zda dokáží účinně přednést své argumenty v písemné i ústní formě. Autoři zadaného



případu se každoročně inspirují realitou. Po loňské kauze připomínající napjatou situaci na Ukrajině
letos zabrousili do oblasti kybernetického práva a konflikt dvou fiktivních států Amestonia a Riesland
připomínal případ Edwarda Snowdena.

Tým studentů Právnické fakulty Univerzity Karlovy si vítězstvím v národním kole zajistil postup do
mezinárodního kola Jessup. Toto týdenní setkání nadějných studentů práv z celého světa ve
Washingtonu nabízí nejen možnost utkat se o světový pohár White & Case Jessup, ale představuje i
velmi cenný zdroj zkušeností v oblasti práva a spolupráce napříč státy i kulturami.

„Každým rokem pomáhá soutěž Jessup tisícovkám studentů z celého světa vstoupit do komunity
mezinárodních právníků. Prestižní „White & Case Jessup Cup“ sice tradičně získá pouze úplný vítěz,
ale všechny týmy zaslouží obdiv za své právní dovedností i inspirativní zápal a nadšení, s nimiž do
soutěže vstupují,“ uvedl vedoucí partner mezinárodní kanceláře White & Case, Hugh Verrier.
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